

菏泽市天艺农业机械制造有限公司

造就老百姓喜爱的农机品牌

本报记者 张朋



位于高新区的菏泽市天艺农业机械制造有限公司,是集加工、科研、机械制造为一体、专业生产玉米剥皮机及玉米剥皮机配件的生产企业。公司主要产品有大、中、小型系列玉米剥皮机、系列免耕施肥播种机等。目前正紧跟高新区的发展步伐,不断加大科技和资金投入,拓宽产销渠道,成功打造了“天艺水龙”品牌。



公司产品远销全国各地。(资料图)

立足区位优势 不断加大科技创新投入

目前,菏泽正发挥承东启西、引南连北的区位优势和已有的产业资源优势,努力把自身打造成山东西部经济隆起带的重要增长极和向中原地区辐射的桥头堡。

该公司位于菏泽高新区,该公司紧跟高新区发展模式,抓住发展契机,加大科研投入,创造了一个个农机世界的奇迹。该公司从专营水泵,发展成拥有多项专利技术,集加工、科研、机械制造为一体,产品覆盖全国的知名企业。该公司前身是菏泽市农用水

泵厂(建于1993年),2009年07月21日正式更名为“菏泽市天艺农业机械制造有限公司”。该公司主要产品有大、中、小型系列玉米剥皮机、系列免耕施肥播种机等,有专业的操作车间,公司加工设备齐全,现入选菏泽市“高新技术企业”,是菏泽学院教学实习基地。

公司从2005年就致力于对玉米剥皮机的研究制作,经过多年的反复试制考核,采用了多项专利技术,生产出5YPJ——4至5YPJ——10系列玉米剥皮机。故障

率极低,剥皮效率高,籽粒破损率低,深受客户的喜爱。2012年6月,公司与菏泽学院联合研制了大型玉米剥皮切碎联合作业机械并获得了菏泽市科技成果一等奖。

目前,公司生产的5YPJ—4、5YPJ—6,5YPJ—8,5YPJ—10型系列玉米剥皮机已通过ISO9001质量管理体系认证,具备较强的农业装备生产能力,均被纳入《山东省2012—2014年山东省支持推广的农业机械产品目录》、《山东省2013年农机购置补贴产品目录》。

主打产品玉米剥皮机 远销全国各地

6日,记者来到该公司。该公司北靠346省道(菏泽公路),西邻西外环路,346省收费站东1公里,地理位置优越,交通便利;紧靠雷泽湖水库和山东“最美村”——穆里村。在现场,记者看到,多架农机正在装上大货车运往临沂等地。公司董事长王保刚告诉记者,

公司生产的大、中、小型玉米剥皮机,与山东国丰、爱科大丰、常林集团、河南乐万家、山东玉丰、山东巨明、河北春柳、双箭王、河南沃德、濮阳市农发机械、汤阴县薛氏、洛阳路通、驻马店市金丰机械等多家企业的玉米联合收获机配套,产品销往全国各地,供不应求,并为

满足市场需求,公司扩大生产规模并成功为老机型玉米收获机安装上玉米剥皮机,配制成功的机型有巨明三行自走机、中收三行自走机、金亿春雨三行、两行自走机、福田雷沃三行自走机(还田机中置或前置两种)、山西飞像、博远三行自走机等多家三行自走机。

山东天鹰太阳能有限公司

菏泽自己的太阳能品牌

本报记者 袁慧



坚持将产品 做专、做精、做强

说起平板太阳能,与传统太阳能相比最大的区别就是集热器的不同,传统太阳能采用真空管吸收热量,而平板太阳能则依靠集热器集热,这也是为什么传统太阳能很难在城市生存,而平板太阳能却很容易被市民接受的原因。

山东天鹰太阳能有限公司是集太阳能热水系统、太阳能热水器、太阳能集热产品的研发、生产、销售及零部件进出口为一体的现代化企业。具备年产平板太阳能热水工程120万平方米、阳台壁挂式太阳能热水器30万套的能力。公司董事长毛爱英说,坚持将产品做专、做精、做强,这是赢得市场的关键。

天鹰太阳能强大的生产线,迅速在同行中有了名气,一时间前来找他做代加工的企业还真不少,但毛爱英克制住了扩张的冲动,她深知“欲速则不达”的道理,坚持从修炼企业内功入手,选择走一条看上去发展较“慢”的道路。

记者采访时,一位外地经销商在考察企业的生产线,希望能为他

们做一些低端产品的代加工,被毛爱英果断地拒绝。她告诉记者:“企业首先要打到国家标准,同时,也应具备更高的良心标准。”

这些坚守不是无谓的!在2013年年初,山东天鹰太阳能有限公司参编了国家住房和城乡建设部制定的《平板型太阳能热水系统与建筑一体化技术规程》,也是山东省唯一一家参编企业,该规程是目前国内最新的中国工程建设协会标准(CECS348:2013),填补了中国平板太阳能热水系统无标准的空白。且是全国唯一能够同时进行《激光整板焊接、超声波整板焊接超声波带焊接、阳极氧化条带焊接》的平板太阳能热水器企业。同时,该公司还获得山东省新能源产业发展专项资金。新研发的“折叠幕式平板太阳能集热器”得到了省建设厅的认可,政府专拨了研发经费。

公司专注于 产品核心技术研发

“品牌的稳定发展,离不开新产品开发,新能源产品更是如此。”毛爱英称,天鹰平板太阳能核心技术是中德共同研发,在国内设立专门的研发团队,拥有多项处于领先地位的专利



天鹰平板太阳能集热器整版德国蓝膜激光焊生产线。

技术。通过参与制定国家行业标准,公司系列产品被列入行业标准,充分展示了该公司在新能源开发、利用领域有了突破性的发展。

公司专注于产品核心技术研发,与国内外多所科研机构合作,产品推陈出新,在质量上严格要求,成为平板太阳能领域的代表者。“我们坚持只有专业才能立足,只有质量与真诚才能拥有客户,只有责任与奉献才能发展。”董事长毛爱英对此拥有坚定的信念,她认为技术创新成果对于环境资源的

保护,对于改变人民的生活环境有着积极的意义。

天鹰注重绿色环保,大力发展循环经济,以产业回报社会,以造福社会为使命,坚持生态效益,社会效益与经济效益并重,视推广新能源为企业的生命工程。“节约型社会,太阳能等绿色能源的使用是未来发展的方向。”毛爱英认为,她做的不仅是企业,更是一项事业。“我不希望守着上天赐予的清洁能源不用,而人为地去做一些浪费。”她认为“只要有坚守,必定有收获”。

2013菏泽经济年度骄傲评选 年度经济人物入围名单

主办：齐鲁晚报·今日菏泽 协办：菏泽市中小企业公共服务中心

- 菏泽天华实业有限公司 董事长 刘涛
- 山东华信制药集团股份有限公司 董事长 马俊华
- 菏泽市诚信集团有限公司 董事长 郑子昌
- 菏泽开发区曹州农化有限公司 董事长 张学锋
- 东明县正明木业有限公司 董事长 李志勇
- 菏泽旺天下食品有限公司 董事长 李骥鸿
- 山东明大实业集团 董事长 郑文戈

- 菏泽锅炉厂有限公司 董事长 张春雨
- 山东欧宝板业有限公司 总经理 赵占启
- 山东柏斯莱特照明电器有限公司 董事长 冯福坤
- 菏泽隆森木业有限公司 总经理 焦百顺
- 山东省曹普工艺有限公司 董事长 李金亮
- 山东华英食品有限公司 董事长 丁传英
- 菏泽绿森木业有限公司 总经理 秦继军

